
 Додаток 8  
до Порядку прийому на навчання  
для здобуття вищої освіти в 2026 
році  

 
 

Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного 
відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на 

навчання для здобуття ступеня доктора філософії  
 

1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня 
доктора філософії на основі НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання у 
формі ЄВІ, ЄВВ та оцінювання в закладі вищої освіти у формі іспиту з 
спеціальності. Додаткові оцінювання в ДУЕТ у формі презентації 
дослідницьких пропозицій чи досягнень проводяться і є складовою 
конкурсного балу.  

Правилами прийому ДУЕТ особам, які вступають для здобуття ступеня 
доктора філософії з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в 
їхньому дипломі, додаткові вступні випробування не встановлюються. 

 
2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати: 
ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року; 
ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року; 
вступний іспит із спеціальності або спеціальностей для 

міждисциплінарних освітніх програм; 
додаткові оцінювання в закладі вищої освіти у формі іспитів, співбесід, 

презентацій дослідницьких/творчих пропозицій чи досягнень, якщо вони 
передбачені правилами прийому. 

 
3. Конкурсний бал (КБ) вступника до аспірантури формуватиметься 

(за 200-бальною шкалою) за формулою: 

КБ= 0,5×ІС+ 0,2×ЄВІ+ 0,2×ЄВВ +0,1ПД, де: 
ІС- оцінка вступного іспиту із спеціальності; 
ЄВІ- результати компонентів ЄВІ; 
ЄВВ- результат ЄВВ; 
ПД – презентація дослідницької пропозиції; 
 
Якщо сумарний конкурсний бал встановлюється вище за 200, то 

приймається значення конкурсного балу 200.  
При розрахунку конкурсного балу: 
результат оцінювання в ДУЕТ у формі співбесіди з іноземної мови у 

визначених Порядком випадках враховується в конкурсному балі з 
коефіцієнтом K1 замість оцінки тесту з іноземної мови ЄВІ; 



результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі іспиту з 
методології наукових досліджень замість ЄВВ у визначених Порядком 
випадках враховується в конкурсному балі замість оцінки ЄВВ. 

Вступний іспит зі спеціальності проводиться письмово в приміщенні 
Університету. 

Презентація дослідницької пропозиції чи досягнення здійснюється усно 
за умови надання роздрукованого примірника членам приймальної комісії 
перед презентацією. Вступники, котрі не надали письмового примірника, 
отримують 0 балів за дослідницьку пропозицію. 

 
4. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях в Університеті у формі 

співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, іспиту з методології наукових 
досліджень замість ЄВВ розпочинається 01 липня та закінчується: для вступу 
на місця державного або регіонального замовлення – о 18:00 27 липня, для 
вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – о 
18:00 20 серпня; 

співбесіда з іноземної мови замість ЄВІ, іспит з методології наукових 
досліджень замість ЄВВ проводяться з 28 липня до 07 серпня, для вступу 
виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 23 серпня; 

реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна 
сесія), оцінюваннях в ДУЕТ у формі вступного іспиту із спеціальності або 
спеціальностей для міждисциплінарної програми, додаткових оцінювань у 
презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень, якщо вони передбачені, 
розпочинається 07 серпня та закінчується о 18:00 25 серпня; 

вступний іспит із спеціальності або спеціальностей для 
міждисциплінарної програми, додаткові оцінювання в ДУЕТ у формі іспитів, 
співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень, якщо вони 
передбачені, проводяться з 26 серпня до 07 вересня. 

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі 
досягнення встановленого приймальною комісією мінімального значення 
кількості балів із вступних випробувань (конкурсного балу), при цьому 
мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та 
тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів (150 балів 
оцінки співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ). 

 
5. Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до 

зарахування надаються Університетом з 08 вересня. 
Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного 

(регіонального) замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування, 
Приймальна комісія ДУЕТ не пізніше 12 вересня оновлює списки 
рекомендованих до зарахування на місця державного (регіонального) 
замовлення з урахуванням їхньої черговості в рейтинговому списку 
вступників. 

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та 
виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 14 вересня. 



 
6. ДУЕТ в правилах прийому передбачає додаткову сесію реєстрації заяв 

про допуск до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або 
юридичних осіб, відповідний строк реєстрації заяв на участь у оцінюваннях у 
ДУЕТ, проведення оцінювань, конкурсного відбору та зарахування з 
дотриманням вимог до оцінювань, визначених Порядком. При цьому 
додаткова сесія починається не раніше 15 вересня, зарахування здійснюється 
не пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, 
протягом яких здійснюється конкурсний відбір, але не пізніше 15 жовтня. 
Рішення про додаткову сесію (у випадку потреби у рамках ліцензійного 
обсягу) затверджуються протоколом Приймальної комісії. Оголошення про 
додаткову сесію оприлюднюється на офіційному сайті ДУЕТ у день 
прийняття рішення. 

 
7. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 у вигляді участі в 
конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної 
мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість 
ЄВВ користуються: 

особи, яким за рішенням приймальної комісії ДУЕТ відмовлено в 
реєстрації для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення регламентної 
комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за 
результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит 
приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих 
(спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії 
медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о 
«Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для 
проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом 
№ 1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії при 
регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального 
центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу 
засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості 
освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 
проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному 
центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність 
організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 
фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної 
комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного 
висновку, передбаченого абзацом другим цього пункту, у якому зазначено 
про необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ). 

Особи визначених в цьому пункті категорій, які складали ЄВІ та/або 
ЄВВ, але не подолали поріг «склав/не склав» можуть брати участь в 
конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ 



та/або іспиту замість ЄВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб. 

 
8. Освітньо-наукова програма та навчальний план аспірантури 

складаються з освітньої та наукової складових і розміщується на веб-сайті 
Університету.  

https://www.duet.edu.ua/ua/area/science/pidgotovka-doktora-filosofiji  
Університет надає місця для поселення у гуртожитках іногороднім 

аспірантам денної форми навчання. З умовами поселення аспірантів до 
гуртожитку можна ознайомитись на веб-сайті Університету 
https://www.duet.edu.ua/ua/area/enrollees/prozhivannya-ta-harchuvannya 

Університет забезпечує безперешкодний доступ до навчальних 
аудиторій, лабораторій та іншої інфраструктури для аспірантів, в тому числі 
для осіб з особливими потребами з урахуванням їх обмежень 
життєдіяльності, зумовлених станом здоров’я, згідно із законодавством 
України.  
 




